

为课堂的更多学生提供支持

2023年3月9日

《2023年预算》在未来3年内提供8.2亿加元的资金，以支持入学率的增长。

阿尔伯塔省强劲的人口增长导致入学人数创历史新高，预计2023年9月将有超过19,000名学生进入学校系统。

在未来的三年里，教育部的运营费用将增加近20亿加元。这将支持雇用约3,000名教育人员，包括教师、教育助理、校车司机和学校支持人员，并将帮助学校当局管理不断扩大的班级规模。

增加的招生资金将通过现有的拨款项目向学校当局提供。这些项目已包括招生方面的拨款，如幼儿早期教育服务、1-9年级基础教学补助金、和高中（10-12年级）基础教学补助金，以及服务和支持类别的补助金，例如特殊学习支持、英语作为外语、和计划单位资助。运营和维护补助金也包含了招生部分。该资金的灵活性提供让地方当局可以决定如何最好地利用资金来支持他们的学生。

学校当局2023/24学年拨款手册和预计的运营资金概况将于3月9日发布，为学校当局提供来年的拨款信息。

《2023年预算》通过改革医疗保健系统以满足省民的需求、帮助省民应对高生活成本、保障我们社区的安全、用更多就业机会、优质教育和持续多样化来发展经济，从而保障阿尔伯塔省的未来。

要闻速览

- 去年秋季，省政府宣布了一项新的招生增长补充拨款，为学校当局提供了超过2100万加元的额外资金。这笔拨款将在2023-24学年继续提供。
- 阿尔伯塔省教育部在2022-23学年启动了“招生增长补充（SEG）”拨款以帮助学校当局应对显著的招生增长。

相关信息

[2023年预算](#)

[为学校当局提供的拨款手册](#)

媒体查询

Emily Peckham
Emily.peckham@gov.ab.ca
587-985-4305
教育部新闻秘书

- 该 SEG 拨款为 2022-23 学年的入学率增长超过 2% 的学校当局提供了每名学生额外的资金。除了基于加权移动平均的拨款外，该 SEG 拨款还将为增长显著的学校当局提供额外资金。
- 在未来三年里，省政府将向学校当局提供超 8.2 亿加元的额外资金，以支持入学人数的增长。
- 政府还将帮助学校当局管理不断扩大的班级规模，为其提供资金以雇用包括教师和课堂支持人员的更多员工。
- 在 2020-21 学年，各地教育局获得了可支持约 730,000 名学生的拨款，而实际出勤人数为 705,000。
- 在 2021-22 学年，各地教育局获得了可支持约 730,000 名学生的拨款，而实际出勤人数为 716,000。
- 纳税人资助的储备金额继续表明学校管辖区稳健的财务状况，据报道，该金额截至 2022 年 8 月 31 日为 4.07 亿加元。